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 Надбискуп београдски Станислав Хочевар рекао је да пандемија упозорава да
човек није само телесно или материјално биће, наводећи да "болесни или само
ослабљени дух сигурно не доприноси телесном здрављу".

  

„Моје жеље и поруке верницима поводом Ускрса су врло јасне и изричите: и теолошка
стварност, то јест садржај усрксних празника, и социолошка стварност – ситуација
пандемије, позивају нас да интензивно живимо по духу, разуму, логици и у мудрости, што
је врхунски људски квалитет, али и по Духу Светом – по надахнућима Треће Божанске
личности, која нас и подсећа на велика Божја дела и увек боље уводи у сву истину“,
рекао је надбискуп Хочевар за лист Данас.

  

  

На питање о Предлогу закона о истополним заједницама, надбискуп Хочевар је рекао да
„природни брак, дакле од Бога постављен, јесте брак мушкарца и жене“.
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„Зато се само он, што је и логично, благосиља. Ако неко слободно занемарује Бога и
цркву, не треба да очекује плодове као у црквеној заједници. Али, црква ће увек бити
дијалошки усмерена. Увек ће радо помоћи свима и с великим поштовањем износиће своје
искуство. Али сам Исус нам каже да нико не може да седи на две столице“, поручио је
надбискуп Хочевар.

  

Како је истакао, „и није поштено мешати оно што не може да се меша“.

  

„Не живимо више у потпуно хришћанском свету и сви треба да преузмемо одговорност за
свој начин и стил живота“, рекао је надбискуп Хочевар.

  

На питање о новом актуелизовању „случаја“ кардинала Алојзија Степинца у појединим
српским медијима, он је одговорио да Бог свим становницима ове регије жели да
коначно пронадју снагу за „дијалог, за целовиту истину, за свеколику спознају“.

  

„Дакле, снагу за аутентично, истинско помирење и коначно за срећан живот у
заједништву, у сарадњи, за надметање у узјамном поштовању… Нашу недораслост за
мирно и објективно истраживање треба да схватимо најпозитивније: као изричити Божји
позив свим странама на тражење целовите истине“, рекао је надбискуп Хочевар.

  

(Агенције)
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